



2020.10.29 星期四

农历庚子年九月十三 第11754期 大众报业集团(大众日报社)主办

天问一号探测器 完成第三次轨道中途修正

记者从国家航天局获悉,10月28日22时,在我国首次火星探测任务飞行控制团队控制下,天问一号探测器8台25N发动机同时点火工作,顺利完成第三次轨道中途修正,并在轨标定了25N发动机的实际性能。

实施第三次轨道中途修正,是为了在深空机动后,对转移轨道再次进行微量调整,使火星探测器按照预定时间与火星交会。

截至目前,天问一号已在轨飞行97天,距地球约4400万千米,飞行路程约2.56亿千米,探测器各系统状态良好,地面测控通信各中心和台站跟踪正常。 据央视



10月28日,一则全城寻人的帖子引起聊城市民的热议:高中生小谭餐馆吃饭时异物卡喉、呼吸急促,千钧一发之际,邻桌用餐的女孩从后面抱住小谭腹部,用海姆立克急救法成功催吐,随后悄然离开。

如今事情过去了五六天,被救男孩的家长仍在走街串巷寻找这名女孩。

救人的女孩23日11时50分左右和朋友在聊城金柱大学城小区南门附近的杨国福麻辣烫用餐,她看起来20岁左右,扎着马尾辫,穿着灰色上衣和黑色的裤子。如果有人认识她她本人看到,欢迎拨打齐鲁晚报·齐鲁壹点聊城融媒体中心新闻热线0635-8451234或者下载齐鲁壹点新闻客户端在情报站留言并@记者。

男孩异物卡喉,生死瞬间邻桌女生果断相救

灰衣小姐姐 你在哪

详见A03版



致敬 最可爱的人

纪念中国人民志愿军
抗美援朝出国作战70周年
山东籍英雄人物传记 ⑬



带领1个班歼敌170余名

记中国人民志愿军“一级英雄”高景灏

在“602.2”高地上,高景灏率部坚守了2天2夜,共打退敌人8次进攻,歼敌170余人,个人歼敌18名,出色完成了阻击任务。

详见A02版

假借条惹上真官司 终审判决还清白

杨某为了帮朋友解困写下一张200万元借据,谁料竟因此打了六七年的官司。个人资产被查封,银行贷款受影响,公司也被迫关闭。

10月14日上午,当杨某签收了聊城市中级人民法院的终审判决书并确认自己胜诉后,悬了多年的心总算落地。

详见A04版

言论引发多国不满 马克龙处境很尴尬

法国总统马克龙涉及宗教漫画的言论惹恼多个阿拉伯或穆斯林国家,令巴黎教师遭遇恐怖主义袭击事件演变成国际政治纠纷。法国政府27日提醒海外法国公民采取额外安全措施,应对一些国家因宗教漫画对法国产生的怒气。

详见A11版

500万农户清洁取暖是咋做到的

山东七市平原地区散煤基本清零背后的功夫

详见A05版

外援0分2失误3犯规 山东男篮2分憾负新疆

详见A14版



左脚残疾的舞蹈“小精灵”出院啦

小峻熙左脚基本恢复正常,又能继续跳舞了

- ◎目前可以穿特制的鞋子下地行走。用不了多久,峻熙就可以像正常人一样行走和跳舞。
- ◎接下来小峻熙还要经过漫长的恢复期,大约一个月后要再到医院取出外固定支架。
- ◎此次手术治疗的费用,经过医保报销后,剩余费用将由山东省残联进行救助。

详见A03版

“出道”机会不到10% 练习生的残酷青春

尽管选秀节目和演艺机会越来越多,可练习生的总体“出道”机会不到10%。大量未成年练习生面临“出道成名”无望、“金盆洗手”没钱的窘境,只能被演艺公司“圈养”起来,虚耗青春。

详见A16版

2020烟台文旅(济南)推广周活动启幕

“秋品鲜、冬看雪”烟台向济南邀约

10月29日上午,“仙境烟台,鲜美正当时”——2020烟台文化旅游(济南)推广周城市推介活动将拉开帷幕,以“推介+展览+演出+座谈”的多维形式,多角度呈现烟台的“仙”和“鲜”,邀请游客朋友们到烟台,度过不一样的“鲜美”秋冬。

详见A06版